

City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

Legislation Details

File #: 0254-21 Version: A Name: Subject: Communication sponsored by Alder Jones,

on behalf of the Commissioner of Public Works, to amend Resolution 0642-20. Contract with Precise

Underground Marking Corp

Type: Communication Status: Passed

File created: 4/7/2021 In control: Public Works and Services Committee

On agenda: 4/19/2021 Final action: 4/19/2021

Title: Subject: Communication sponsored by Alder Jones, on behalf of the Commissioner of Public Works,

to amend Resolution 0642-20, Contract with Precise Underground Marking Corporation

Recommendation of the Public Works and Services Committee on 4-13-21: That Resolution 0642-20, to award Underground Utility Locating Services to Precise Underground Marking Corporation, be

amended as attached.

Fiscal Note: Funding is available in Org-Obj 14012-52100, Street Lighting-Professional Services.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 4-13-21 Precise Contract Memo, 2. 0642-20 Resolution (2), 3. Prices Attachment.pdf, 4. Precise

Underground Marking Pricing Proposal (1).pdf, 5. #0254-21 Resolution

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/19/2021	Α	Common Council	Approved	
4/13/2021	Α	Public Works and Services Committee	Recommended For Approval	